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a./ Számviteli beszámoló 
A számviteli beszámoló a mellékletben található.   
  
b./ Költségvetési támogatás felhasználása 
2010-ben pályázat útján elnyert támogatásban nem részesült a cég. 
 
c/ A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás 
A Kht. alapításakor 3. 000. 000.-Ft törzstőkével alakult. 2010. évben törzstőkéjét 30 millió 
forintra emelte.   
 
d./ a cél szerinti juttatások kimutatása 
Nem volt cél szerinti juttatás 2010-ben. 
 
e./ Az elkülönített állami pénzalaptól kapott támogatás mértéke 
Nem volt 2010-ben támogatás elkülönített állami pénzalapból. 
 
f./ a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege 
A Kft. vezető tisztségviselői /FEB, ügyvezetők/ a következő juttatásban részesültek 2010 évben 
valamint viszonyítva a 2009 évhez képest: 

Évek 2009 2009 korrekció 2009 összesen 2010 

Ügyvezetők 2 861 eFt. 1 353 eFt 4 214eFt 4 380 eFt. 
FEB 6 812 eFt   -  1 584 eFt 5 228eFt 5 757 eFt. 
Egyéb megbízott 1 154 eFt     231eFt 1 385eFt 1 655 eFt. 
 
 
g./ a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló   

 
HUNGAROHAB Hulladék Akkumulátor Begyűjtést és hasznosítást Koordináló Nonprofit  Kft. 
2002. május 29-én lett bejegyezve. A Cégbíróságtól közhasznú fokozatú besorolást kért és 
kapott. A Kft-t hat alapító tag hozta létre. Megtalálható közöttük a termékdíj fizetésére 
kötelezetteken kívül akkumulátorhulladék begyűjtő és exportáló cég is. A Kft összetétele igen 
kedvező a befizetők szempontjából mivel az alapító tagok gyűjtési kapacitása a biztosíték a 
kötelezettek mentességének biztosítása érdekében. A HUNGAROHAB Kft a 2010 üzleti évben a 
szerződött partnerei, az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Főfelügyelőség és a VPOP. felé maradéktalanul teljesítette vállalását a visszagyűjtési arány 
túlteljesítésével. A Kft egyfelől az akkumulátor importőrökkel és gyártókkal, másfelől az 
akkumulátor- hulladék begyűjtőkkel és exportálókkal áll kapcsolatban. Feladata az, hogy a 
keletkező akkumulátor hulladék hasznosítását koordinálja. Ennek eredményeként a termékdíj 



fizetésre kötelezett vállalkozások mentesülnek a termékdíj megfizetése alól, viszont anyagilag 
hozzájárulnak a folyamatosan keletkező hulladékmennyiség hatékony hasznosításához.  
A HUNGAROHAB Nonprofit Kft érdekképviseleti tevékenységet is végez belépett a 
KSZGYSZövetségébe, a HOE egyesületén belül működő Nagykereskedelmi Klub 
vezetőségében foglal helyet és az MGYOSZ-on belül kezdeményezésére 2006-ban megalakult a 
koordináló szervezetek tanácsa. A koordináló szervezetek tanácsán belül az akkumulátoros 
szekdió vezetője ellentétben a többi szekciókban, teljes összhangban képviselte az anyagáramot a 
töbi akkumulátoros szervezetekkel egyetértésben. 
Továbbá a VJASZSZS tagja lett és 2009. szeptember 30-án kezdeményezésünkre első 
alkalommal megrendezésre került Kecskeméten egy VPOP – KVMV- Jövő Nemzedékek 
Országgyűlési Biztosa részvételével egy zártkörű munka konferencia. Az anyagáramonkénti 
szekciókban határozatok születtek, melyeket az állami és gazdasági szférában dolgozó 
környezetvédelmi szakemberek alkottak meg. A Hungarohab Kft az akkumulátor szekció 
vezetője volt és képviselte magát a fémtörvényes szekcióban is. 
A brüsszeli székhelyű FEAD anyagában történő hasznosítási munkacsoport tagja. 

A HUNGAROHAB Nonprofit Kft megkapta a határozatot a Főfelügyelőségtől a 
koordinálószervezeti működésének meghosszabbításáról 2011.december 31.-ig.valamint 
nyilvántartásba vette 1/2007/EaK számon ugyancsak 2014. december 31-ig. 
A kötelezetti állományunk 81 cég volt 2010-ben. A HUNGAROHAB Kf.t és kötelezetti köre 
sikeresen végrehajtotta határidőre a VPOP fele történő bejelentkezést, hatékony segítséget adva 
partnereinek, és a többi Kft.-nak. A Hungarohab Nonprofit Kft. és az  Öko-Gum Nonprofit Kft. 
kezdeményezésére jöhetett létre egy szűk körű, havi rendszerességgel ismétlődő kerekasztal 
megbeszélés, a koordináló szervezetek és vámparancsnokságok között. Az ügyvezetők a VPOP 
részéről 2009. február 17.-én polgári kitüntetésben részesültek. 
A 2008-2009-es gazdasági válság jelentősen befolyásolta a Kft. tevékenységét, mert az autóipar 
látványos, akár 50%-os visszaesést szenvedett el. Továbbá nehezítette a Kft helyzetét a bázisév 
utáni hasznosítás és a kötelezettek tárgyévi fizetése. A gazdasági év során néhány céggel sikerült 
átállni a bázisév szerinti számlázásra. A 2010-2011-es gazdasági évre megkötött szerződések 
kivétel nélkül bázisévi számlázásra épülnek. Az árbevételi lemaradást 2010-re a JCI egyéni 
mentességének Hungarohab általi szerződéssel sikerült kompenzálni, ami gazdasági válságon 
belüli árbevétel növekedést indukált, így példa értékű, hiszen e mögött 2 éves előkészítő munka 
van, úgy a Hungarohab Nonprofit Kft részéről, mint az Alcufer csoport megbízhatósága által. 
A Kft tulajdonosai feltőkésítették a céget, ennek köszönhető a környezetvédelmi célok stabil 
teljesítése egy válság sújtotta ágazatban. A Hungarohab Nonprofit Kft szigorú 
költségcsökkentést hatott végre, átütemezve bizonyos költséges feladatokat. 

 
Az ISO 9001:2000 MIR és a KIR 14001:2004 minőségbiztosítás szerinti minősítése folyamatos 

A web lapunk folyamatosan üzemel, és a mindenkori közhasznúsági jelentésünket közzétettük.  
 

Budapest,2011. május 15. 
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                                                                       Ügyvezető 


